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Ovningsprov 1 — Malec

. Los foljande problem

Los ekvationen 2x + 8 = x + 12

Beridkna i +

N |-
vl w

Forenkla uttrycket 4(x + 4) — (x + 2)

Beridkna

Nluw ]k

Forenkla uttrycket 43 - 410 . 40

Lo6s ekvationen x> — 16 =9

(a*a?)

at

Forenkla uttrycket

Berikna V16 + 9 + V16 -9

Skriv f6ljande med ett annat mer ldmpligt prefix 1200 megameter

. . 3x
Los ekvationen i

Los ekvationen x(x — 10) — (25 +x2) =0

En vara minskar i virde med 17%, vilken fordndringsfaktor motsvarar det?

m) En vara okar forst med 50% sedan minskar med 50% vilken total forandringsfaktor

motsvarar det?
Berikna foljande 271 + (14/0/0)

En akties virde 6kar med samma procentsats tvd ar i rad. Det resulterade i aktien fick
en total fordndringsfaktor pd 20%. Hur manga procent 6kade aktien per &r?

(1/1/0)
Los ekvationen

SHi+I=1 (1/1/0)
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Virdet pd en produkt okar forst med 12% varje ar 1 tre ir. Darefter minskar produktens
viarde med 12% varje ér i tre ar. Vilket blir den totala forandringsfaktorn efter dessa
sex ar?

(1/1/0)

Joakim fick 2024 en 16nedkning pa 7%. Joakims flickvdn som innan 16neékningen
tjdinade 5 000 kr mer 4n Joakim fick en I6nedkning pa 10%. Om man summerar deras
16ner efter hojningarna tjédnar de 62 500 kr tillsammans. Hur mycket tjdnar Joakims
flickvén innan hdjningen?

(1/2/0)
Vilket av f6ljande potensuttryck ar storst?
360 eller 925
(0/2/0)
. - (xzy3z")2
Forenkla foljande uttryck iy
(0/2/0)
Lo6s ekvationerna
X+2 3
T
b) 2-x72==
(1/3/0)

En hiss kan maximalt ta 12 vuxna eller 20 barn. Vilket ar det storsta antalet barn som
kan dka med om vi stiller 9 vuxna 1 hissen?

(0/2/0)
Berédkna foljande (utan minirdknare), svara med ett heltal.
VZ2-V2-94++/3-43-9 (1/1/0)

. Joakim besoker Kanada, 1 Kanada kan en del av befolkningen bara tala engelska, en

annan del kan bara tala franska och resten talar bada spriken. Attiofem procent av
befolkningen kan tala engelska och sjuttiofem procent kan tala franska. Hur manga
procent av befolkningen kan tala bade engelska och franska?

(0/2/0)
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12. Joakim och hans bista kompis arbetar som séljare. De har ddremot tva olika kontrakt.

Nedan ser du respektives kontrakt. En méanad tjanade Joakim och hans kompis lika
mycket. Hur manga produkter salde Joakims kompis?

Arbetstagare: Joakim

Arbetstagare: Joakims kompis

Grundlon: 10 000 kr Grundlon: 7500 kr

Lon per sald produkt: 50 kr Lon per sald produkt: 75 kr

Signatur J \J B Signatur \J K \\_,I_/

13.

14.

15.

16.

17.

(0/3/0)

Triangelns hojd utgdr radien 1 halvcirkeln. Hur stor andel av halvcirkeln ticker
triangeln?

(0/1/1)

Joakim ska cykla till stranden. Han ar vildigt exalterad och cyklar med
medelhastigheten 30 km/timmen. P4 hemvigen ar han inte lika exalterad och cyklar da
med medelhastigheten 20 km/timmen. Vad var medelhastigheten om vi ser till bade
dit- och hemvégen?

(0/0/2)

Vilket/vilka av foljande tal dr varken ett kvadrattal eller ett kubiktal?
a) 310 b) 512 c) 4° d) 63 (0/0/1)

En glasflaska som ér fylld till en femtedel viger 560 gram. Samma glasflaska som &r
fylld till fyra femtedelar vdger 740 gram. Hur mycket viger en tom flaska?

(0/1/1)

Joakim péstar att féljande likhet stimmer
47 +47 + 47 + 47 =232

Undersok om han har rétt (0/0/2)
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18. Bestam vad som ska std i den tomma rutan

3x 3y Vx

2 | ¥
1 1 ?
3 2

(0/0/1)

19. Nedan ser du en stor rektangel som &r indelad 1 7 st kvadrater av olika storlekar. Du
vet att den sammanlagda langden for de gramarkerade kvadraterna dr 12 cm. Bestdm
arean pa kvadraten som ar markerad med ett A

(0/0/2)

20. Joakim har ambitionen att kdpa tvd produkter i en butik. I originalpris dr den ena
produkten 4 ganger sa dyr som den andra. Men den hér helgen har butiken rea pa
produkterna. Den billigare produkten kostar en tredjedel av originalpriset och den
dyrare hélften av originalpriset. Joakim fér da totalt 800 kr 1 rabatt pd summan av
originalpriset av bada produkterna. Bestim originalpriset pa den billigare produkten.

(0/1/2)

21. Visa att talet 2% gér att skriva pa formen a® dir a ir ett heltal.
(0/0/2)
22. Joakim ska cykla frén punkt A till punkt B med konstant hastighet. Om Joakim hade
cyklat 3 m/s snabbare hade han kommit fram till B tre gdnger sa snabbt. Hur minga
génger snabbare skulle Joakim kommit fram till B om han dkat sin hastighet med 6

m/s?

(0/0/2)
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